

美国总统竞选活动又见“动粗”

“哪里有特朗普，哪里就会混乱”

美国共和党总统竞选人、地产大亨唐纳德·特朗普当地时间12日在俄亥俄州举行的一场竞选活动上遭遇冲击，一名男子试图冲上讲台，对特朗普“动粗”，不过他还没来得及上台就被特工处人员制服带走。

据新华社电



美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普正在参加竞选活动。

新华社资料图

此前一天，特朗普原定在芝加哥举行的另外一场造势集会因为“担心会场爆发骚乱”被临时取消。特朗普的支持者和反对者大打出手，场面“相当难看”。

美联社评论说，特朗普竞选活动的火药味越来越浓，“哪里有特朗普，哪里就会发生混乱”，这似乎正成为这位总统竞选领头羊造势活动的“新常态”。

IS派来的？

特朗普12日在俄亥俄州代顿国际机场举行一场造势活动。他刚刚登台，说了几句话，就有一名身穿黑色体恤和牛仔褲的男子从人群中越过障碍，冲向讲台。

现场的4名特工处人员赶忙形成包围圈，保护特朗普。这名男子在登上讲台前就被其他安保人员制服并带走。

特朗普起先对此事“一笑而过”。他在随后举行的另一场造势活动上说：“那个男的看起来要害我……我当时已经准备好了。伙计们，我不知道我打不打得过他，但是我肯定不会退缩。”

不过，当天晚些时候，特朗普又转了话锋，声称那名男子与极端组织“伊斯兰国”有关联，他还在推特上发表一段视频，展示他的“证据”。

对于特朗普的个人炒作，不少专家都说这像是一场“闹剧”。中东研究所研究员查尔斯·利斯特说：“特朗普声称这件事情与‘伊斯兰国’有关，这只能证明他对该极端组织的无知程度。”

墨尔本发生帮派骚乱 华裔也成为攻击目标

本报综合消息 据澳大利亚媒体报道，当地时间12日晚上10点左右，墨尔本刚刚结束了在联邦广场上的蒙巴节烟火表演，几分钟以后，却发生了帮派骚乱。据称，当地武装团伙约200名成员，同另一帮派在街头发生冲突，然后互相殴斗，暂不确定是否发生了枪击。

冲突波及到附近街区及民众，有人在混乱中受伤。警方封锁市中心的部分路段，动用辣椒喷雾、警棍并出动了直升机平息事态，数人被逮捕。维多利亚州警方正对这起案件进行调查。

据称骚乱发生在墨尔本福林德街火车站附近。火车站位于福林德街和斯旺斯顿街交界处，服务于全市的铁路交通系统。据当地中文媒体收到的网友爆料，华裔群体在此次冲突中也成为被攻击目标。据网友说，在墨尔本市中心约有20人猛追一群华裔女生。相关部门也证实，12日夜间墨尔本街头的斗殴事件

造势活动乱相

美联社评论说，最近特朗普造势活动现场的火药味越来越浓，有特朗普在的地方，就可能出现混乱。特朗普的竞选活动每次都要动用数百名警察和其他安保力量，他经常会在演讲过程中被打断，继而恼羞成怒与反对者对骂。

在2月初的一场集会上，讲话被反对者打断后，特朗普要求支持者“揍扁他们”，如果惹上官司，他会付律师费。在另一场集会上，一名抗议者打断他的发言后，特朗普告诉支持者：“我想一拳打在他脸上。”

特朗普11日早些时候在密苏里州演讲，频繁被反对者干扰，他开始发飙。“他太吵了，”特朗普对现场安保人员说，“把他带出去。”当另一名反对者被带出时，特朗普嘲讽道：“回家找妈妈去吧。”

在9日的竞选集会上，特朗普的一名白人支持者殴打一名黑人反对者。打人者后来还称：“真该杀了他。”

特朗普的竞选对手、俄亥俄州州长约翰·卡西奇12日指责特朗普煽动暴力，制造“有毒的选举环境”。他说：“老实说，现在搞成这个样子，我感到很震惊。”

民主党总统竞选人希拉里·克林顿12日也痛斥特朗普，说他发表“丑陋、制造分裂的言论”，而且鼓吹暴力和挑衅。

美国总统贝拉克·奥巴马12日不点名地批评特朗普。他说，政治家“应该致力于将人们团结在一起，而非使人们相背而行。”

中，一名中国留学生在墨尔本皇家理工大学附近被20多人抢走了手机。

据住在墨尔本的中国学生反映，大家都没有想到会发生这样的事情。枪击案发生后他们纷纷相互提醒不要外出，保障人身安全，并组成微信群呼吁仍在外的华人华裔集合回家以保证人身安全。“学生尽量避免在夜间单独外出，尽量结伴同行，在公共场所使用手机时注意观察周围是否有可疑人物。”相关部门同时表示，希望中国留学生了解和掌握学校安全方面的信息，使用学校为学生提供的安全服务，保护自身安全。

事发后，当地警方表示：“我们不会容忍此类反社会行为，警方会尽一切努力保证社区的安全和信息畅通。”但对于现场是否发生了枪击事件，警方予以否认。

蒙巴节是澳洲最大也是历史最悠久的节庆活动之一，每年3月上旬在墨尔本的雅拉河畔及CBD举办，历时4天。

■ 全球万象

多国联军炸死15名“基地”成员

也门军方官员昨天告诉新华社记者，沙特阿拉伯领导的多国联军当天在也门的亚丁省发动空袭，炸死15名“基地”组织阿拉伯半岛分支成员。

这名不愿透露姓名的军官说，多国联军战机当天凌晨空袭了“基地”组织阿拉伯半岛分支在亚丁省的一处据点，炸死该组织15名成员，并摧毁部分车辆。

另据报道，12日晚间至13日凌晨，沙

特战机和美国无人机发动4次空袭，成功摧毁“基地”组织阿拉伯半岛分支设在亚丁省曼苏拉市的弹药库，击毙该组织部分高级头目。但这一说法尚未获也门官方证实。

2009年，“基地”组织沙特和也门的分支合并为“基地”组织阿拉伯半岛分支。2011年也门国内发生动乱导致政府权力更迭，“基地”组织阿拉伯半岛分支趁机扩大在也门的势力范围。

据新华社电

美航母抵韩参加联合军演

美国海军“约翰·C·斯滕尼斯”号航母战斗群13日驶入韩国釜山作战基地，将参加3月7日至18日举行的“关键决断”韩美联合军演。“约翰·C·斯滕尼斯”号航母战斗群由“约翰·C·斯滕尼斯”号核动力航空母舰、“斯托克戴尔”号、“钟云”号、“威廉·P·劳伦斯”号驱逐舰和“莫比尔湾”号巡洋舰、第9舰载机联队、第21驱逐舰中队等组

成。“约翰·C·斯滕尼斯”号航母排水量10.3万吨，乘员约6500人，搭载F/A-18“大黄蜂”战斗机、EA-6B“徘徊者”战机、E-2C“鹰眼”预警机等80多架飞机。此前，美国已经派出B-52战略轰炸机、“北卡罗来纳号”核潜艇和4架F-22隐形战机抵达韩国。韩国消息人士称，美国此举意在向朝鲜释放强烈警告信号。

据新华社电

欧俄携手探测火星生命迹象

欧洲和俄罗斯定于14日正式启动名为“火星太空生物”的合作项目，发射一个轨道飞行器，寻找火星过去或现在的生命迹象。轨道飞行器将在火星大气中寻找可能表明微生物存在的甲烷和其他气体。

由地球和火星运行轨道等因素决定，今年3月会出现一个发射火星探测器的窗口期，为火星探测创造了条件。利用这个窗口期，欧俄联手制造的“追踪气体轨道飞行器”将于14日在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场发射升空。

这一轨道飞行器配有全套高科技设备，预计将于今年10月19日飞抵火星，行程长达4.96亿公里。它的主要任务是为这颗红色星球拍照，分析其大气层成分。

欧洲航天局11日在社交网站上说：“火箭登场——我们的‘火星太空生物2016’项目已在发射坪上。”

作为欧洲航天局和俄罗斯联邦航天署的合作项目，“火星太空生物”分为两个阶段，发射轨道飞行器是第一个阶段。

项目的第二阶段涉及在2018年发射一个火星漫游器，2019年着陆。漫游器将在这颗红色星球的表面行驶以寻找有机物：它将钻到火星表层之下两米取样并进行现场分析。但由于资金问题，第二阶段很可能要延期两年实施。

根据欧洲航天局的一份文件，项目第一阶段会如期进行，而且意义重大，旨在“确定火星现在是否‘存在生命’”。

据新华社电

奥斯威辛幸存者成世界第一寿星

两次世界大战以及纳粹奥斯威辛集中营劫后余生的以色列人伊斯雷尔·克里斯塔尔，日前以112岁高龄获吉尼斯世界纪录认证为全球最长寿男性。

克里斯塔尔1903年9月15日生于波兰一个犹太人家庭，二战期间于1943年被投入纳粹奥斯威辛集中营。据统计，从1940年到1945年苏军解放，奥斯威辛集中营内约110万人丧生，其中绝大多数为犹太人。幸存下来的克里斯塔尔瘦骨嶙峋，二战结束时体重仅有37公斤。

克里斯塔尔的妻子和两个孩子死于大屠杀。1950年，他迁居以色列，重新组成

家庭并做糖果生意。11日，在以色列北部城市海法的家里，克里斯塔尔收到了世界最长寿男性吉尼斯纪录证书。

他态度谦逊，就此发表声明说，自己并不知道长寿有什么秘诀，认为“一切皆为天意”。

“之前有比我更聪明、更强壮和更好看的人，但都已经不在人世。我们要做的，就是尽最大可能努力工作，重建那些已经失去的东西，”他说。

相形之下，他的女儿舒拉心情更加激动，认为父亲享此长寿是一项殊荣。她说父亲是“生活态度非常积极的人，非常乐观，心地仁厚”。

据新华社电

“两会”热议延迟退休 天弘安康养老助力老年生活幸福指数提升

两会期间，人社部相关人员表示，延迟退休方案将在今年推出，并向社会征求意见，延迟退休再度成为两会热点话题。对于老百姓来说，其实可以提前进行养老规划。国内首只养老主题基金天弘安康养

老，历史业绩表现稳健、波动率低，可供广大投资者选择，以助力实现“安康养老”。对于老百姓来说，既然延迟退休已成大势所趋，那就应该早点未雨绸缪，来尽早实现老年自由，提高老年生活品质。

南方旗下5年以上基金有8只年化收益超10%

Wind数据显示，截至3月7日，南方旗下多只产品偏股基金长期业绩优秀，在成立超5年产品中，年化收益率超过10%的达8只。除了灵活配置型基金南方优选成长、偏债混合基金南方宝元债券以及保本基金南方避险增值外，其他几只都是偏股

混合基金。2016年3月6日，南方基金迎来18周年生日。作为基金行业的拓荒者，南方基金秉承“一切为了客户”的愿景，以持续优秀的业绩、完善的服务，赢得了广大基金投资人的认可和信赖。